

■ 这一次，PS不再被用来恶搞

都江堰女子患尿毒症10年，无法出远门

网友用PS“带”她游全国

这几天，天涯论坛贴图专区的一个帖子热闹非凡。一位身患尿毒症、无法出远门的“老姑娘”，发出“想出去玩玩，照张相片也没有机会了”的感叹，求各路PS高手给她合成几张景区纪念照。连这位“老姑娘”也没想到，这个心愿在众多网友的热心参与下得到了圆满实现。在PS技术的帮助下，这位“老姑娘”变身警察、泳装美女，还走遍了全国各地。



“我隔一天就要做一次透析，没办法出远门，但是对大好河山又很向往，就想着有没有会PS的人帮我做几张照片。”

帮我P几张旅游照吧

12月13日，网友“j20461”在天涯论坛上发了一张自己的证件照，“靠机器维持生命的姑娘，患尿毒症10年了，现在隔一天就要去医院血液透析一次，想出去玩玩，照张相片也没有机会了。所以请大家PS一下。”

帖子发出不到1小时，就有网友开始上传PS图片。在这些照片里，“j20461”一会是英姿飒爽的女警，一会是站在西安钟楼前的美女，一会又骑着骆驼漫步在沙漠，或坐在海滩椰树下……上海世博园、南京总统府、成都武侯祠、武汉黄鹤楼、广州、三亚、青海、西藏……在众网友的高超技术下，“j20461”走遍了祖国各地。还有网友留言祝福：“姑娘要坚强！祝你一天天好起来！”

17日，天涯将这个温暖的帖子置顶，这时网友们已经上传了近150张PS图片，而且还在持续增加。

她患尿毒症10年

17日，记者联系到了发帖人“j20461”，一个叫江理的都江堰女孩。为了治病，江理现在和丈夫张涛以及哥哥租住在

华西医院附近一间30余平米的房间内。日子虽然清贫，但江理和老公还是很快乐。

1974年出生的江理原本有着美满的生活，大学毕业后在都江堰旅游管理局上班。“2001年，我查出了患有尿毒症。”残酷的事实击垮了江理的家庭，“一开始治病就花了50多万元，家里的亲戚朋友四处筹款，才筹到钱。”但悲剧还在继续。2003年，江理的父亲患肝癌去世，2005年母亲被白血病折磨两年后也去世了。只剩下江理和她弱智的哥哥。好在单位给她提供了经济援助，让她能继续治疗。“真没想到会有这么多人给我PS，这三天我觉得很开心、好幸福。”江理说，她把所有的PS照片都保存了下来，“想做成台历，摆在家里。”

最喜欢被PS成女警

在网友给江理PS的照片中，她特别喜欢其中一张把她PS成女警的照片，“英姿飒爽的，感觉很精神。”已经10年不能上班的江理很羡慕女警这种“感觉对社会有很大贡献”的身份。而在各种景区PS图中，最让江理喜欢的是在海边的那几张，“我最想去的就是海边。”

据《天府早报》

小学新校舍投用17天成危房

16日，网友爆料称，四川巴中平昌县喜神乡三官村今年扩建、新修的教室刚投用不久便出现了严重的质量问题，事后，当地村委还“强迫”全村群众每人交100元重建学校。

18日，当地乡长和该校副校长向记者证实，三官村村小确实已成危房，也确有村民每人交100元一事，但并非强迫，而是通过村民代表大会“一事一议”决定的。

喜神乡乡长蒲飞鸿介绍，喜神乡三官村村小在2009年被鉴定为危房，今年初，县教育局斥资15万元用于维修和新建校舍。今年8月，该项目完工。但令人意想不到的是，仅过了17天，崭新的校舍就出现巨大裂缝、墙体严重变形。18日，当地政府、校方以及县建设局相关人士均表示，自然灾害当属主要原因，并非建筑质量所致。目前，县纪委已经介入调查。

综合

代报名公司帮你“抢占”考位

出国留学需要托福、雅思、GRE、日语成绩；就业时，一张外语证书也会影响就业。“语言热”使得语言类考试红火多年，以至于网上报名的名额也供不应求。为了能报上名，许多考生动员家人一起“刷新”电脑；还有的考生赴外地参加考试。于是，一种“代报名公司”也就应运而生。这些公司通过某些软件自动帮考生“抢占”考试资格，而考生则需要付给他们50元到200元的价码。

这种“抢占”考位的做法，无疑进一步推高了考试资格的抢手程度。记者调查发现，不但办理“代报名”业务的公司信誓旦旦“绝不违法，没人管”，考试的组织单位虽然表态“不鼓励”考生采取代报名方式，但对代报名现象也没有办法。

据《东方早报》

逃亡毒枭当上缅甸官员秘书

昨日上午，特大毒枭张强被押回常德。2009年，常德市武陵公安分局决定对张强特大贩毒团伙采取收网行动，共抓获该团伙成员26名，缴获毒品麻古5万余粒(4.5公斤)，成为当年全国最大的一起人体贩毒案。但狡猾的特大贩毒团伙头目张强早已闻风而逃，成了此案中最大的漏网之鱼。今年10月，警方得知张强可能藏身云南、缅甸边境一带，立即开展追逃。12月13日，张强落网。

原来，狡猾的张强自漏网后，贼心不死，仍重操旧业，改头换面变成了“李岩强”，且在缅甸瓦邦地方一支非法武装中当兵服役，并给当地权倾一方的某建设部长当起了司机兼生活秘书，还娶了缅甸地方军中一高层军官的小姨子为妻，不久又生育了一个小男孩，拟作长期“潜伏”，试图东山再起。

据《三湘都市报》

■ 这一次，司法考试又曝黑幕

国家司法考试考后可改分？

明码标价最高收两万

据司法部国家司法考试中心发布的公告，2011年11月18日，参加了今年司法考试的考生可以通过网站和声讯电话等方式查询分数。就在分数公布的三天后，一位网友在天涯论坛发表了一篇名为《中国的司法考试：考前有漏题，考后有改分，有图有真相》的帖子，该帖的内容是自称参加了今年的司法考试网名为“筑梦”、“孙诚”的考生与网名为“司考改分”声称能修改司法考试分数的人的对话。

与“司考改分”对话

该对话显示，2011年11月9日，“筑梦”向“司考改分”询问改分的手续。“筑梦”称其“最多也就能考250分左右，能改吗”，“司考改分”回答称“可以”，但需要先填写一份所谓的司考改分报名表，随后在线给“筑梦”发送了一个名为司考改分报名表的文档。

“司考改分”称：“你今天或明天就要把表格填写好发过来，后天早上就要把名单报上去。”并进一步介绍称：“你先填写好司考改分报名表发给我，我们后天通过内部关系免费帮你查成绩后告诉你，到时候你再考虑是否要改分，不改也没关系，买卖不成仁义在。”

“司考改分”收费标准

此外，“司考改分”还介绍了改分的收费标准：“340至359分，改分五千元；300至339分，改分一万元；250至299分，改分一万五；200至249分，改分两万。”并肯定地称：“今年（司法考试）的分数线依然是360，以上分数我们均帮你改到360分以上。”

“筑梦”实考231分

11月11日，“筑梦”将填写好的司考改分报名表发送给了“司考改分”。值得注意的是，随后的

交谈中，“筑梦”的网名变为“088孙诚”，从聊天的内容可以看出，“筑梦”和“088孙诚”应该是同一个人的网名。据该帖披露的聊天记录显示，“司考改分”当天就反馈了该考生的司法考试分数，“孙诚考生您好：您2011年国家司法考试总成绩为231分。”

可能是为了彰显其有多么靠谱，“司考改分”还称：“本批我们共查询308位考生成绩，其中360分以上为37人，340至359分为83人，300至339分为101人，300分以下为81人，另有6名考生个人信息提供有误查不到。”

交了两万改为385分

聊天记录显示，“088孙诚”在被告知自己的分数后便向“司考改分”询问如何改分、需要多少钱和什么手续等问题。“司考改分”回答称：“你这个分数要两万，改分不用交定金。如果改分前一次付清改分款，只要报姓

名、准考证号、身份证号就可以了。”并留有一个号码为18671246180的电话号码。12月18日，记者多次拨打上述电话，但该号码始终处于关机状态。

但记者登录中国普法网查询，“姓名：孙诚，准考证号：1142020209745”的考生确实参加了今年的司法考试，而且查询到的分数显示，孙诚的总成绩为385分，超过了今年司法考试360分的分数线。

司法部至今未出调查结果

今年的司法考试在9月开考后便出现了大面积泄题的质疑，司法部法制宣传司在接受媒体采访时回应称，“司法部正在对这个事件进行了解，如果该事件确实属于严重的泄题事件，司法部将对该事件进行调查，相关责任人将面临严厉处理。”但据记者查询，时至今日也未见调查结果公布。

据《中国青年报》

2011年全球家电市场报告出炉

欧睿国际：海尔三度蝉联大型家用电器品牌全球第一

2011年12月15日，世界权威市场调查机构欧睿国际(Euromonitor)发布最新的全球家电市场调查结果显示：海尔大型家用电器2011年品牌零售量占全球市场的7.8%，第三次蝉联全球第一。此外，海尔冰箱、洗衣机、酒柜三类产品的全球市场占有率继续蝉联第一。同时，2011年海尔冷柜也首次跃居全球第一。

据欧睿国际的统计报告显示，按冰箱品牌份额统计，海尔冰箱2011年品牌零售量占全球市场的13.7%，第四次蝉联全球第一；按制造商排名，海尔冰箱2011年制造商零售量占全球市场的16.5%，第三次蝉联全球第一。海尔洗衣机2011年品牌零售量

占全球市场的10.9%，第三次蝉联全球第一；海尔酒柜制造商及品牌零售量占全球市场的16.1%，第二次登顶全球第一，领先第二名10.3个百分点。同时，海尔冷柜2011年品牌零售量占全球市场的16.7%，首次跃居全球第一，领先第二名10.4个百分点；按制造商排名，海尔冷柜2011年制造商零售量占全球市场的16.8%，登顶全球第一。

至此，海尔同时拥有“全球大型家用电器第一品牌、全球冰箱第一品牌、全球冰箱第一制造商、全球洗衣机第一品牌、全球酒柜第一品牌与第一制造商、全球冷柜第一品牌与第一制造商”共8项殊荣。此外，由睿富全球

排行榜资讯集团与北京名牌资产评估有限公司共同发布的“2011中国最有价值品牌”中，海尔以907.62亿的品牌价值位居第一。据悉，这是海尔连续10年位居最有价值品牌榜首。

受欧债危机影响，全球经济持续疲软抑制了全球消费者对冰箱和洗衣机等大宗家电的需求。从欧睿国际发布的数据看，2011年前十名的家电品牌中，同比分别呈现微涨、持平与下滑趋势，海尔却逆势实现了21%的高增长。同时，与欧美老牌家电巨头相比，海尔也是唯一实现两位数增长的国际品牌。

业内人士对此分析认为，入世10年，给我国企业创造了全球化的交易

平台与市场机遇。作为中国家电领域的代表，海尔入世10年间实现了突飞猛进的发展。从品牌出口看，海尔10年间增长了10倍多；从品牌竞争力看，海尔从入世前的全球第六名到三度蝉联全球第一，引领着全球家电的发展趋势；从标准方面看，海尔10年间共参与起草了77项国际标准，其中27项国际标准已发布实施，成为近年来家电国际标准领域最活跃的世界品牌；从品牌占比看，中国虽然是第一制造大国，但品牌出口占比只有2.9%，而海尔却以86.5%的高占比几乎独立撑起了中国家电品牌的海外形象。

作为成立39年的老牌调查机构，

